



## **Перед судом предстанет местный житель обвиняемый в даче взятки сотруднику полиции**



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, обвиняемый с целью избежать уголовной ответственности за незаконное хранение наркотического средства, предложил взятку в размере 20 тысяч рублей дознавателю ОМВД по Сернаводскому району за сокрытие материала проверки в отношении него по данному факту.

Дознаватель отказался от предложенной ему взятки. Преступные действия обвиняемого были пресечены на месте преступления сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1668976>